

同事儿子结婚 亲戚女儿上学

金秋喜事多 工资不够份子钱

“金九银十”这两月还有一个特点,那就是喜事特别多,喜事多也就意味着来往多,于是这份子钱就成为一项大开销。

单位同事的子女上大学、好朋友结婚、隔壁刘阿姨家添了个小孙子……家住市中区文化路的小孟每年一到九月和十月份就开始犯愁,因为这两个月的来往实在太多了,仿佛一年里的多数喜事全都挤在这两个月里了。

“无论是结婚生子还是子

女上学,无论是亲戚朋友还是领导同事,这些喜事既然知道了,总不能不去吧。可是去也不能白去吧,现在来往最少都要拿200块钱了,100块钱仅拿不出手,也不够人家宴席的饭钱。这还不算那些关系好的,得给的更多。”小孟仔细算了算,两个月份子钱就拿了四千多元,让他倍感无奈。

孩子上大学办喜事多安排在八月底、九月初之间,再加上现在大学生数量越来越多,有

的家里甚至不止一个,所以收到那么多的邀请也就不足为奇了。甚至于有的父母本不想为孩子操办上学的喜宴,但别人听到消息后主动随礼,无奈之下被动办场的也不在少数。这样看来似乎9月的来往比较多也就不难理解了。而到了10月国庆节时,上大学办场的倒是没有了,但结婚生子的却明显多了起来。“国庆假期扎堆结婚不是没有原因,我觉得首先是假期大家不上班,有时间来喝

喜酒。第二是国庆节本身就是个喜庆的日子,赶在这个时间结婚无异于喜上加喜。第三便是天气上的优势,十月金秋,秋高气爽,正是适合结婚的好时节。”小孟说出了自己的看法。“微薄的工资根本不够随这些份子钱,没办法只好借钱送喜礼了。不过这样一来这两月的日子可够艰苦的,我得勒紧裤腰带过喽。”小孟说。

(记者 寇光)

淘宝店主发搞笑短信 “亲们”直呼好幽默

近日,家住滕州市杏坛小区的郭女士收到了一条“搞笑”短信,可这条短信的内容,却“惊”了郭女士一下,待看明白后更是啼笑皆非,原来是淘宝卖家推出的新式发货短信提醒。

据了解,郭女士平日一直喜欢在网上买东西,大到衣服、鞋子,小到饰品,都会选择网购。当日早上,郭女士上班途中,收到一条短信,她拿起手机一看,发件人号码是10690037775102296,其内容是“【某某旗舰店】亲爱的‘主人’,您购买的宝贝已于今日登上神舟十号某快递,如航班延误请联系我们!”乍看短信的时候,郭女士感觉很奇怪,这究竟是怎么个情况呢?认真揣摩后便茅塞顿开,竟是她16日在网上某旗舰店购买的衣服的发货短信提醒啊。“如今的淘宝卖家真是越来越会做生意了,短信提醒也越来越新颖了,起初真弄不明白到底是什么情况,还被‘惊’了一下,待看明白后,却‘喜’了半天。淘宝卖家真是越来越‘幽默’。”郭女士如是说。

相关链接

淘宝店主

常发奇葩短信

“启奏陛下,臣派国通快递快马加鞭奉上的宝贝已到株洲市,不日便可呈上,请陛下检查签收。”家住湖南省株洲市天元区大湖塘社区的易先生收到一条这样的短信,刚开始他还以为是搞笑段子,仔细回想,才发现,原来这是他网购的物品快到了。

易先生说,他在网上购买了个床上四件套,拍完后就忘记这回事了,直到收到那条短信,他才想起自己网购了东西。根据短信最后的备注来看,这确实是淘宝卖家发出的短信。到了下午,快递员打来电话,让易先生下楼取快递。

雨天开车戴墨镜看得更清楚?

医生:光线变暗 视物不清

近一周,天气主要以阴雨为主,淫雨霏霏,能见度降低,出行不便。对于车主来说,一旦遇上瓢泼大雨,就算雨刮器调得再快,也很难保证视野的清晰。最近,微信上“疯传”着这样一种说法:开车遇暴雨请戴墨镜!墨镜真的会让雨天驾驶员的视线更清楚吗?

据悉,微信朋友圈上说,“高速上遇暴雨时,不妨戴上墨镜,任何款式皆可,神奇的事情就会发生啦,突然间,原本如豆大股狂泄,几乎遮住所有视线的倾盆大雨,好像变不见了,眼中所看到的,只剩下前方的车辆,既清楚又不必担心视线不清。”带着好奇心,9月17日,恰逢雨天。记者用两副不同的墨镜进行了试验。结果发现,雨天开车,只有佩戴偏光墨镜才能起到作用。

一位驾校教练表示,雨天

开车戴墨镜能使车主视线更清晰这种说法,并不完全正确。只有偏光墨镜才有此效果,普通的墨镜不仅没有功效,而且会让视线更加不清晰。同时,滕州市荆河中路某医院的眼科医生也提醒广大市民,偏光墨镜只有在光线较强烈时才有效果,而且镜片的颜色也会使光线变暗,致使车主对判物的判别不准确,继而存在安全隐患。

(特约记者 郭潇繁)

相关链接

带有偏光功能的墨镜,能够把自然光中的散乱反射光线、眩光以及物体的反射光阻隔,这样司机就会觉得眼前景物看起来柔和不刺眼,因此视野变得清晰。但是这类太阳镜一般消费者难分真假,一般的太阳镜,只能遮挡紫外线,没有阻挡眩光的功能,因此也不会让驾驶员视野清晰。



近日,记者走访市中区的多个农贸市场和超市发现,油菜、小白菜、生菜、菠菜等叶类蔬菜价格受到连续阴雨的影响出现小幅上涨,市场上“1元菜”难觅,其中菠菜的价格居叶类蔬菜首位,普遍售价在5-6元/斤左右。

(记者 张莉萍 摄)

矿务局医院整形美容中心
枣矿集团枣庄医院

9月27日当天,
您充值多少我们就送您多少

600元 = 75000元

优惠活动一

9月1日—30日

韩国“伊婉”玻尿酸仅1980元

(活动期间每人仅限1支, 仅供100支)

优惠活动二

美白净肤淡斑组合

附赠黑脸娃娃1次(价值3000元)

两人同行 所有激光项目一律九折

优惠活动三

所有项目通过网络预约
即可优惠100元
通过微信预约再减100元

整形美容中心
十大经典项目



微信扫描二维码
获取更多优惠信息

纯韩2C无痕美胸
聚能震波溶脂瘦身
韩式翘睫双眼皮
面部解码塑形术
鼻部综合整形
王氏童颜术
无创微整形
复合激光综合美肤
零感无痛脱毛
私密整形



官方网站: <http://www.zzkwjy.com> 网上咨询 更多优惠

地址: 市中区胜利路188号枣庄矿务局医院门诊楼一楼
电话: 4073163 QQ: 2430911799